

串村推销贷款,乘机入户做贼

这个小额贷款经理进入一无人商店找到8万元,因胆小只取了3万元

本报威海11月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 从事小额贷款业务的王某驾车串村推销贷款业务,发现一商店内无人,临时起意进店盗窃。在卧室翻到8万元现金,王某只偷走了3万元。涉嫌盗窃罪,王某已被刑拘,警方追回赃款1.2万元。

11月2日22时许,荣成埠柳镇某村商店店主张某报警,其放在店内东侧卧室衣柜里的3万元现金被盗。荣成刑侦和埠柳派出所民警赶到现场,调取店内监控。监控显示:11

月2日10时30分,店主张某拿着装有8万元现金的塑料袋进店,放进东屋卧室的柜子里。11时许,张某离开未锁门。两分钟后,一男青年进店,发现店内无人,在正屋徘徊一会,进入东卧室,后迅速离开。顺线追踪,民警发现男青年驾驶一辆白色轿车从马路对面的胡同驶出。

白色轿车登记车主为王某,对户籍照片,王某与监控里的男子是同一人。民警确认王某从事小额贷款业务,于是以办小额贷款为由给王某打电话

预约见面。3日15时许,在高区金海湾海水浴场附近,民警将如约前来的王某抓获,从他身上缴获赃款1.2万元。

经查,事发时,王某驾车到荣成埠柳镇某村推销小额贷款业务。闲逛时,王某发现张某的店内无人,临时起了贼心。进屋后,王某发现卧室柜子里有8万元,因胆小他只拿了其中3万元后,之后驾车离开,当晚王某在威海就挥霍了1.8万元。

因涉嫌盗窃罪,王某已被刑拘,案件正在进一步审理。

通讯设备维修工监守自盗

开着公司的巡检车,盗窃移动基站4块电池

本报威海11月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 10月23日14时39分,高区某通信公司的监控软件收到报警:“某某工业园点”的备用电池电压不稳。第二天,该通信公司员工前往查看,发现通信基站的电源柜被撬,柜内4块价值约4000余元的电池被盗。

涝台边防派出所民警现场勘查,确认10月23日14时39分就是电池被盗时间。案发地是一处在建工地,保安称,事发时有一辆自称维护信号塔的面包车进入工地,他顺手记下了车牌号。

经过研判,民警发现该面包车经常每天8时许由西向东经过世昌大道后峰西岗。11月3日8时,民警在后峰

西岗蹲点,9时许,该辆面包车进入加油站,民警迅速控制车内两名男子。

该面包车由代理维护某通讯设备的江苏某公司租借,平时用于员工巡检。经比对,被控两男子并非案发当日两人。公司负责人辨认,监控中的两男子是员工王某、张某,当时两人不应在一辆车上,工作日志显示,当天车是由张某驾驶而不是实际驾驶人王某。

在驻威某高校,民警抓获正在施工的张某,随后在一出租屋抓获正在熟睡的王某。两人对盗窃通信基站电池的行为供认不讳,盗窃而来的电池已被他们转手卖掉。目前,王某、张某已被刑拘,被盗电池正在追查中。

威海供电轮训新员工

本报11月8日讯(通讯员 孙海峰) 日前,公司组织召开营销专业2014年-2015年入职员工岗位轮训启动会。公司决定组织对营销专业2014年-2015年入职的10名员工进行一次为期三个月的轮岗培训。从营销专业的17个班组中筛选10个班组承担培训任务,同时利用每周五下午时间进行两小时的专业培训,并建立微信群,为培训人员提供学习、交流的平台。

乳山国税分析税负

本报11月8日讯(通讯员 沙婷婷) 日前,乳山市国税局统一测算方法,运用《四大行业

营改增收分析测算工作指南》做好营改增收分析测算。同时,在前期税收调研的基础上,监控重点行业、重点企业税负情况,考虑经营现状、发展态势、政策走向等影响因素,综合确定全年税收,做好经济运行分析、税收形势分析、政策效应分析、税收风险分析等分析和测算工作。

经区开展专项审计 解决中小学大班额

本报11月8日讯(通讯员 于琛) 近日,威海市经区审计局开展解决城镇普通中小学大班额问题的专项审计调查。按照解决大班额问题的规划要求,经区审计局规划建设4所学校用来解决城镇普通中小学大班额问题,其中:新建3所,改扩建1所;新增校舍面积5.82万

平方米,新增班级113个,共需投入资金16400万元。为解决城镇普通中小学大班额问题,经区审计局积极筹措资金,目前已安排项目建设资金4032万元;同时科学做好学区划分工作,确保新生就近入学;积极破解大班额师资难题,进一步优化师资配置水平。

文登打造 创业服务人才“芯”

本报11月8日讯(通讯员 姜玲) 近几年,文登以英才计划等政策文件为基础,设立了文登区级科学技术奖、创新平台建设奖、专利奖、英才奖;提高创业扶持力度,对初次创业个体工商户、小微企业一次性创业补贴进一步提高到5000元、20000元,一次性岗位开发补贴提高到2000元。

文登国税开展调研

本报11月8日讯(通讯员 王雨琛) 文登国税局积极开展“送信心、送政策、送服务、问建议”调研走访活动,筛选出骨干支柱税源,变动较大的重点税源、营改增企业,确定45户走访企业,了解企业的生产经营、财务管

理状况、重点投资项目,营改增对企业的影响和涉税服务需求,摸清税源情况,并介绍当前最新政策,特别是“营改增”政策的主要规定,有效进行涉税风险提示,加强政策推送与解读,提高企业核算水平。

11选5 “中奖买单”没嗨够?追加600万邀您畅享

10月20起,省体彩中心开展了11选5“你中奖我买单”活动,采用“3胆全拖”投注11选5任选五,只要中奖,就返投注金,花多少,返多少。活动一经开始,就受到了广大彩民朋友的热烈欢迎,各地市彩友共同畅享派奖欢乐,收获了诸多免单惊喜。

现在,为进一步回馈彩民的支持,省中心决定在原促销活动资金500万元的基础上追加资金600万元,即:十一运夺金“你中奖我买单”

促销活动资金共计1100万元,促销活动时间变更为:自2016年10月20日“十一运夺金”第1期起至1100万元投注金赠完之日止。促销活动持续到结束之日的“十一运夺金”全部开奖期次。

活动期间,凡在我省体彩网点采用“3胆全拖”投注11选5任选五游戏且中奖者,获赠与该票中奖当期投注金额等值的投注金。多期票满足以上条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送相

应投注金。获赠投注金的彩民,凭中奖彩票到省内任一体彩高频网点兑奖并领取投注金,投注金领取截止时间为促销活动结束后三天内(见活动结束公告),逾期未领取者视为弃奖。

“3胆全拖”任选五,你中奖我买单,每天78期惊喜不间断,追加600万元给力送送送,“中奖买单”还没嗨够的朋友们,赶快行动起来,去体彩投注站投注11选5,中大奖,享免单好礼!



“3胆全拖”任选五 你中奖我买单

11选5惊喜不停 1100万元欢乐送

活动时间

自2016年10月20日“十一运夺金”(11选5)第1期起至1100万元投注金(在原促销活动资金500万元的基础上追加资金600万元)赠完之日止。促销活动持续到结束之日的“十一运夺金”全部开奖期次。

活动办法

活动期间,凡在我省体彩网点采用“3胆全拖”投注“十一运夺金”任选五游戏且中奖者,获赠与该票中奖当期投注金额等值的投注金。多期票满足以上条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送相应投注金。

活动具体内容以公告为准 最终解释权归山东省体育彩票管理中心

威海体彩公众号 体彩手机在线

山东省体育彩票管理中心 客服电话: 400-618-5188